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дисципліни: 
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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (18 год.), практичні (18 год.), самостійна робота ( 54 год.) 
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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Відвідування занять. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Що будемо вивчати? Процеси формування бізнес-моделі підприємства, оцінювання її ефективності 

та визначення ключових компетенцій компанії. 

Чому це треба 

вивчати? 

Досконале опанування теоретичних, науково-методичних знань та аналітико- 

практичних навичок розроблення конкурентоспроможних бізнес-моделей 

підприємства. Здатність комплексно мислити і системно опановувати сучасні 
економічні інновації, які можуть забезпечити майбутнім фахівцях професійні 
компетенції. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії 

туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності 

суб’єктів ринку туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук. 

Знати і розуміти основні форми і види туризму, їх поділ. 

Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору. 

Аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території. 

Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та 

технології обслуговування туристів. 

Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт. 

Ідентифікувати туристичну документацію та вміти правильно нею 

користуватися. 

Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на 

основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних 

технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки. 

Розуміти принципи, процеси і технології організації роботи суб’єкта 

туристичного бізнесу та окремих його підсистем (адміністративно- 

управлінська, соціально-психологічна, 

економічна, техніко-технологічна). 

Застосовувати навички продуктивного спілкування зі споживачами 

туристичних послуг. 

Встановлювати зв’язки з експертами туристичної та інших галузей. 

Проявляти повагу до індивідуального і культурного різноманіття. 

Проявляти толерантність до альтернативних принципів та методів виконання 

професійних завдань. 

Як можна використати 

набуті знання та 

уміння? 

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу. 

Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми. 
Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
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 Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
Навички міжособистісної взаємодії. 

Здатність планувати та управляти часом. 

Здатність працювати в команді та автономно. 

Знання та розуміння предметної області та розуміння 

специфіки професійної діяльності. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал 

територій. 

Здатність аналізувати діяльність суб’єктів індустрії 

туризму на всіх рівнях управління. 

Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів 

розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів. 

Розуміння процесів організації туристичних подорожей і 

комплексного туристичного обслуговування (готельного, 

ресторанного, транспортного, екскурсійного, рекреаційного). 

Здатність розробляти, просувати, реалізовувати та 

організовувати споживання туристичного продукту. 

Розуміння принципів, процесів і технологій організації 

роботи суб’єкта туристичної індустрії та її підсистем. 

Здатність забезпечувати безпеку туристів у звичайних та 

складних форс-мажорних обставинах. 

Здатність здійснювати моніторинг, інтерпретувати, 

аналізувати та систематизувати туристичну інформацію, уміння 

презентувати туристичний інформаційний матеріал. 

Зміст дисципліни Суть, функції та підходи до формування бізнес-моделі підприємств 

Пріоритети споживачів як базовий елемент бізнес-моделі компанії 
Ресурсна теорія в системі бізнес-моделювання 

Синергізм у бізнес-моделюванні 

Визначення ключових компетенцій компанії 

Формування системи бізнес-процесів компанії 

Особливості аутсорсингової моделі бізнесу компанії 

Бенчмаркінг: визначення та практика використання 

в бізнес-моделюванні 

Технологія аналізу бізнес-портфеля компанії 

Життєвий цикл бізнес-моделі компанії: формування, розвиток і 

трансформація 

Оцінювання ефективності бізнес-моделі компанії 

Технологія обґрунтування стратегічних карт у бізнес-моделюванні 

Практичні аспекти формування та розвитку бізнес-моделей компаній 

Обов’язкові завдання Надання студентам теоретичних знань та практичних навиків, таких як: 

формулювати економіко-математичні моделі; здійснювати розв’язання 
економічних задач за допомогою математичних методів; аналізувати 

математичний розв’язок задач для прийняття оптимальних рішень в умовах 
ринкової економіки та конкуренції. 

Міждисциплінарні 
зв’язки 

Економіка туризму. Менеджмент. Планування і організація туристичного 
бізнесу. 
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